



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ**

вул. Леонтовича, 6, м. Київ, 01030, тел. (044) 366 63 05, (044) 366 63 43  
Контактний центр міста Києва (044)15-51 E-mail: transport@kyivcity.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 37405284

06.01.2022 № 053-178

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Юрію ПАВЛЕНКУ

foi+request-98108 cabe0096@dostup.pravda.com.ua

На лист заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 30.12.2021 № 7121 (3) у Департаменті транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Департамент) опрацьовано запит на публічну інформацію Павленка Ю.Є. від 30.12.2021 щодо надання відомостей про загальну кількість працівників, скорочення персоналу, діяльність профспілок та наявності житлових приміщень на балансі підприємств, установ, організацій, заснованих на комунальній власності територіальної громади м. Києва.

За результатами розгляду повідомляємо.

Згідно зі статтею 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Враховуючи установчі документи підприємств, які перебувають у підпорядкуванні Департаменту, підприємство самостійно провадить господарську діяльність, дозволена законодавством, відповідно до мети та предмету діяльності, передбачених статутом, у тому числі самостійно визначає свою організаційну структуру, встановлює чисельність працівників і штатний розклад.

Саме директор підприємства здійснює поточне керівництво підприємством, організовує виробничо-господарську, соціально-побутову та

іншу діяльність, укладає трудові договори з усіма працівниками Підприємства тощо.

Таким чином, Департамент не є розпорядником запитуваної інформації.

Враховуючи вищевикладене, Департамент направив даний запит про надання публічної інформації за належністю для опрацювання та надання відповіді в установленому порядку запитувачу та в копії Департаменту.

Перший заступник директора



Іван ШПИЛЬОВИЙ